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Особливості курсу (реферат, курсова робота (проект), тощо): не передбачено 

Обсяг курсу: 2 кредити ЄКТС (60 годин), в тому числі лекції – 16 год., практичні 

заняття – 16 год., курсова робота − - год., самостійна робота студента – 28 год. 

 

Результати навчання: 
− знати: термінологію та основні засоби економічного аналізу; поняття та 

принципи організації економічних систем; закономірності функціонування суб’єктів 

економічних систем у різних ринкових ситуаціях; особливості розвитку виробничих 

відносин та продуктивних сил; основні економічні явища і процеси в державі; 

особливості формування ринків факторів виробництва; особливості утворення цін 

на послуги праці, капіталу, природних ресурсів відповідно до типу ринкової 

структури; вплив методів державного регулювання на економічні процеси в державі. 

− уміти: володіти категоріальним апаратом та методологією дослідження; 

аналізувати особливості розвитку та становлення економічних відносин між людьми 

у процесі господарської діяльності; аналізувати взаємодію економічних суб’єктів у 

процесі створення матеріальних благ при обмежених ресурсах; застосовувати 

діалектичні методи економічного аналізу при дослідженні елементів ринкового 

механізму; обґрунтувати можливості застосування теоретичних моделей 

економічного розвитку в практичній діяльності; аналізувати проблеми, пов’язані з 

розвитком грошово-кредитних відносин, фіскальної політики та державного 

регулювання в умовах ринкової економіки; оцінювати вплив на економічні процеси 

зовнішніх факторів, тенденції розвитку світової економіки.      

 

Відповідність програмних компетентностей освітньої компоненти: 

ЗК – 1, ЗК – 3, ЗК – 6, ЗК – 9, ФК – 2, ПРН – 1, ПРН – 2, ПРН – 16, ПРН – 20. 

 

Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни: 

пререквізити: математика, філософія, історія та культура України, правознавство 

кореквізити: економіка підприємства 

 

Короткий зміст навчальної програми: 
Тема 1. Економічна теорія як наука          

Тема 2. Суспільне виробництво та фактори, що на нього впливають    
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Тема 3. Суспільний продукт. Рушійні сили розвитку економіки та виробництва  

Тема 4. Власність у системі виробничих відносин       

Тема 5. Основні форми економічного розвитку. Товарна організація та її роль в 

еволюції суспільства            

Тема 6. Ринкова економіка: суть, структура та інфраструктура     

Тема 7. Попит і пропозиція. Теорія ринкової рівноваги      

Тема 8. Конкуренція і монополія у ринковій економіці      

Тема 9. Підприємництво у ринковій економіці        

Тема 10. Капітал. Витрати виробництва і прибуток       

Тема 11. Ринкові відносини в аграрному секторі економіки      

Тема 12. Макроекономічна нестабільність і економічне зростання     

Тема 13. Державне регулювання економічних процесів      

Тема 14. Інтернаціоналізація господарського життя і світовий ринок    

Тема 15. Глобалізація економіки та загальноцивілізаційні проблеми людства   
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3.4. Положення про типовий бізнес-план [Електронний ресурс] : наказ Фонду Держ. 
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Методи і критерії оцінювання, вимоги: 
Методи і критерії оцінювання: 

− поточний контроль: здійснюється на практичних заняттях за допомогою тестових 

завдань (70 %); 

− підсумковий контроль: залік (30 %).  

Вимоги: до підсумкового контролю допускаються здобувачі, які успішно досягли 

мінімальні порогові рівні оцінок за кожним запланованим результатом навчання 

навчальної дисципліни, який становить 60 балів (Е). 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG461.html

